ROLINE USB 2.0 Y-Kabel, 2x Typ A (ST / BU) - Micro B ST, 1m

Artikelnummer 19.08.1009

Designed for Profess

Hersteller ROLINE

Hersteller-Art.-Nr. 19.08.1009

EAN (Einzelstück) 7611990115761







USB 2.0 Kabel mit OTG-Unterstützung zum Anschluss von USB-Peripherie an mobile Geräte mit USB 2.0 Micro B Buchse

- Dient auch als Kabel zur Spannungsversorgung einer externen HD oder eines vergleichbaren Peripheriegeräts mit USB-Anschluss von z.B. einem PC
- Seite 1: USB 2.0 Typ A Stecker + USB 2.0 Typ A Buchse
- Seite 2: USB 2.0 Typ Micro B Stecker

USB On-The-Go

USB OTG wurde entwickelt, um Geräte direkt miteinander zu verbinden. Mit USB OTG können z.B. Bilder einer Digitalkamera unmittelbar auf einem direkt angeschlossenen USB-Stick gespeichert werden. Dazu müssen beide Geräte OTG-fähig und mit einem USB-OTG-Kabel verbunden sein.

Technische Daten		
Hersteller	ROLINE	
Produktgruppe	Kabel	
Produkttyp	USB 2.0 OTG- und Stromkabel	
Farbe	schwarz	
Länge	1 m	
Übertragungsqualität	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s	

Anschlüsse	USB 2.0 Typ A Stecker / USB 2.0 Typ Micro B Stecker
Seite 1 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ A
Seite 1 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Seite 2 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ Micro B
Seite 2 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Mehrfachstecker	links: 1x USB Typ A ST / 1x USB Typ A BU
Maximale Datenübertragungsrate	480 Mbit/s
Anwendungsbereich	extern
Kabelschirmung	geschirmt
Technische Besonderheiten	USB On-the-go
Gewicht	44.3 g
Verpackungshöhe	20 mm
Verpackungsbreite	105 mm
Verpackungstiefe	220 mm
Paketgewicht	0.06 kg